® 2x+3y+3

A-B=(3x-y+1)—(-x+2y-2)
=3x-y+1+x-2y+2
=4x-3y+3
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(x - 2y - 32)2& AABte] xoll hT ARe02 Helsha?

@ x? + 4y? 4+ 922 — 4xy + 12yz — 62x

@ x? —4xy +4y® — 972 + 12y7 — 62x
@x2 — (4y + 62)x + 4y? + 12yz + 97>

@ 4y? +12yz 4 92° + (—4y — 62)x + x*

® 922 +4y? + 12

(x =2y —3z2)? = x? — (4y + 62)x + 4y* + 12yz + 92°
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1999 x 2001 o] 3t ote] & uff, 714 4

@® m(a+ b) = ma+ mb

@ (a+b)? =a®+ 2ab+ b?
@)(a-b)a+b)=a?-p?

@ (x+a)(x+b)=x*+(a+b)x+ab

® a?+b? = (a+b)? - 2ab

]
=

o
mm

1999 x 2001 = (2000 — 1) x (2000 + 1)
= 20002 — 12




FEA A(x—1) + B(x—2) = 2x - 3°|4 | A= A, BE 7T ),

[e]
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=
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Ax—A+Bx—-2B=2x-3
(A+B)x—(A+2B) =2x-3
LA+ B=2




FA 13— 242 4+ 5x— 62 YA x - 28 U 1jo] U]

@ 0 @ 1 ® 2 @ 3 @4

f(x) =x*-2x>+5x-6
=(x-2)0(x) +R
L f(2)=2%-2-224+5.2-6
=8-8+10-6
=4
S R=4




O] 2% + 2+ x+ 18 20— 1 2 U 53 Uy E &A=
uaet 222

O P®+x+1,1 @x2+x+1,2

® 2x*+2x+2, 1 @ 2x2 +2x+2, 2

® 4x®+4x+4, 4

O3 2% + % +x+ 18 20 - 1 2 YE 5T UHAE 42
Q(x), RolZtaL oFH 2x3 + x> + x+1 = (2x-1)Q(x) + R
:(x—%>~2Q(x)+R

SIh=R=]
1
- 12 1 1 1
2
1 1 1
2 2 212
20(x) = 2x% + 2x + 2

L O0(x)=x*4+x+1, R=2




ohE 542 THESHE A% x, yol thoked x -y o] g FHHE?

(I4+2)x+(1+i)y=1+3i

® 1 @3 ® 5 @ 7 ® 9

(x+y)+2x+y)i=1+3i
x+y=1 2x+y=3
x=2,y=-1
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T Fatbi EBR YR W a4 b o G20
o1 @0 o1 @ o
2+di _ (243)(1+4) -1+

(
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e 5 &4 gL AL
@i—‘zzi+2
® V2+i=+V2-i

® 3-2i=3+2i

A%e] A EASE

Di-2=-i-2

AeE ASE S5 E0] Bot uhact,

717 Alo] o,




OIAFAA] (x—1)(x +3) =72 SHE?

_QiQ‘/ﬁ o ! i2‘/ﬁ ® -2+ VII

@)1+ V11 ® 1+ Vi1

(x=1)(x+3)=7,x>+2x-3-7=0,
¥ +2x-10=0
29 FAof o5 x = -1+ VIZ+ 10 = —1 + VI




11. o2 239 A2 AGHE, AHZH EFCD+= E

A2k @el i, AD = a, AB = b A, 423

GBFH 9] §°]=7 G—H
P

® a* - 2ab - b* @ a* + 3b* - 2ab

@—a2 + 3ab - 2b° @ -a® + 3ab - b*

® -a® + 2ab - b?

O0GBFH = oABCD - 0AGHE - oEFCD
=ab - (a - b)? = b*> = ab — (a® — 2ab + b?) - b?
= —a® + 3ab - 2b?




12, o4 623 — 762 + 17x - 32 3x - 22 Y 52 0(x), YHAIE R
olgt & mj, O(1) + R 9] FH-& F-stei=t.

> E

> =gt 13

6x3 —7x2+17x -3 = (3x-2)0(x) + R
FH x =12 HASHH, 13 = Q(1) +R
~ O(1)+R=13

6x3 —Tx2 +17x - 32 3x—22 AA AU 2 HAHE o] &

ste] Bot A1 78 4 Uk




13.

x o et oFhA] 4x® - 3x2 +ax+b 7Hx+1)(x-3) &
a+ b9 e Asteiet.

> E:

> =g -37

B

P(x) = 4x3 = 3x% + ax + b=} 5tAL P(x) 7}
(x+1)(x=3)= Q1= 7HA 2™
P(-1)=P(3)=0

P(-1)=-4-3-a+b=0 .. a-b=-7
P(3)=108-27+3a+b=0 .. 3a+b=-81
Soa=-22, b=-15




14. 2 -2x—y? 4+ 22 Q5H

T
S}

ol SAEY (v -+ ay) (v - by + ) 7 ekt
w0+ b+ e G Folofet,
=

>
> HE: -4

B

x2— 2x—y2 + 2y

=(** -y -2(x-y)
=(x+y-2)(x-y)
= (x+ay)(x— by +¢)
Al4E vl stH

a=-1,b=-1,c=-2
Lat+b+c=-1-1-2=-4
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15. (a+1)(a*> -a+1) = d® + 1= °]-&5}] mg‘ ey

Tobef=t.
> E:

> HEeH 2000

B ~
a = 19992t 5}
19981999 + 1= (a-1)a+1=a?-a+1
. 19993 +1 a*+1
T 1998%1999+1  a2—a+1
(a+1)(a*>-a+1)
- a?-a+1
=a+1=2000
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©® z-z+ S5

@ z+1)EZ+1)2 A

ORON®)

@a,0,@

®9,e
® 0,606,

® 6,06
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z=a+bi(a, b
Qz-2= (a+bi)(a-
©z+z=(a+bi)+

@@z+1)(z+1) =

L

©®z-z72=(a+bi) -
b=0°H A b#00]H 35

0
bi) = a® +
(a—bi) =
(a — bi) = 2bi
olt.
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= (a+ 1+ bi)(a+1- bi)
=(a+1)%+b* (25)
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xoll tgh o] PG A (m - 1)x? - 2mx + (m+2) = 0°] TL= AE5H

Sh A% m ol g3t 1 1] F2L
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> E:

a2 W, m+a O] F& ot

D 2 _
Z:m —(m-1)(m+2)=0

AEsHH, -m+2=0 .. m=2
m =2 & 24 gjdsa

¥ -4dx+4=0,(x-2)2=0

L x=2 (%5 a)

omta=2+2=4

ol W Alo] ol A AC|BE m 1 oL, x| A%7} 2m
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A7} 8% xoll T oA x4 2(a-m—1)x+a?~b4m? = 0
of o] m©] gl BAIGlol BH FE =S S a, b3 T2

® -2 @ -1 @0 @ 1 @2

B ~
gz(a—m—l)Q—(a2—b+m2)=0

m 2] Zroll BA glo]
2(-a+1)m+ (-2a+b+1)=0
olojof stE=

2-a+1)=0, ~2a+b+1=0
La=1,b=1

sa+b=2




19. olAIAA 22 + 2043 = 0 °] B 7] Sl FAABA R
A (x+a)? = b B ATk olul, A% a, b ol Tt a-b O G2
Fafofet.
>

> Heh: 3

B )
¥ +2x+3=0F dAAFA=E IXH
(x> +2x4+1)+2=0, (x+1)2=-2
a—18hi="=2
La-b=3




20. 2-px4+q=09F 2ol a, golth. a+B8=3, af=2% Wl p>+ 4
o] k& Fatelat

> E:

> ®™E: 13

= 29 Fo] 30]BE p—3,
= 329] Fo] 2082 g = 20|t
webd p? 4+ g7 =9+4=13




O1ZAA 2 fax+bh =02 FF 2ol 142 L] A b=
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A7t Aol B 9t 20] 14-2i o] BE ¥ 22 1-2i °]th.
FZ9H=Q0+20)+01-2)=-a - Q
(Fod &) =0+2)(1-2

@, ©°lA
a=-2b=50|tk




22, (#-x+1)(x*-x-3)-55 AFE5NotH (x® +ax+b)(x® +cx+2)
A, &5 a b, A Fatbtc #27

[V
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=

- X
X2 —x+1)(
(X+1)(X-3)-5
X?-2X-3-5
X% -2X-8
=(X-4)(X+2)
=2 -x-4)(x*-x+2)
w2t g =-1, b=-4, c=-19|2&
a+b+c=-1-4-1=-6

X = 2] g5
2-x-3)-5
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23. OHLAA 2 _7x+1=09 F 22 g T W, va+ VBY
e
@3 @ 4 ® 6 @ 8 ® 12

xX2—Tx+1=09 F o] ¢, O] BE
a+B=T a8=1

(Va+ VB =a+2Vap+B=T+2=09
watA va + VB =3




ojxFty y = 2x% +ax + 129 1=} A y = sx + b7F F A
P, QollA whdth A2 PQo T4 HE7F (3, 1)L W, a+ b2

FAP, QY xFHAEE L2, gt 5HH
a, B O1APLAA 242 + ax + 12 = 5x + b Q] F ATLo|tt
2x2 + (a-5) x + 12— b = 0|4 23} A2 TAof 2]t

a+ﬁ:_a;5 ...... @

T, AR PQY 5379 xFHE7} 30|BEE
_a;_ﬂ:goﬂ/\1a+ﬁ:6 ...... ©

@ N4 -2 =¢

a=-7

43,172 AA y=5x+b A9 Ho|BZ 17 =5-3+b

La+b=-7T+2=-5




1
25. 2 4x+1=0%2 2%+ o g2
X

ON( @ 1 @2 @ 3 ® 4

B

2 x+1=00K FHE x2 rH

1
x+-=-1
X

3, 1 1\?* 1 1
x _|__3: x+ — —3x: — X -
X X X

=-1-3-(-1)=2
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26.

xtyz + 37— xy?z +x3 -3z +y22 =0

e
L
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747

® 27k e 4

(x%y + x3 — xy% + x2% = y3 4+ y7%)z

{x*(x+y) + (

(x+y)(x®> + 22 -¥*)z
(x4 )+ 22 -z
22 oy2 =0 (-

L2 =2 =yt




